

Pan Kamil Hloušek se narodil 5.12. 1935 v Novém Bydžově. Studoval na vysoké škole chemicko-technologické v Pardubicích. Jednoho dne na kolejích s kamarády poslouchali zahraniční rozhlas, kde se dozvěděli o Maďarských událostech.

46:58-47:05.

Měli jsme tam jednoho hochu, který byl takový poloviční Maďar, a ten nám přímo tlumočil.

47:16-47:40

Stalo se, že nás někdo bonznul a v době, kdy ruská armáda začala likvidovat maďarské povstání, tak nás právě v tu noc nás zatkli. Celkem nás bylo sedm.

Nejprve odvedli spolubydlícího pana Hlouška, a pak si přišli i pro něj.

Všichni byli obviněni ze spolčení proti stávajícímu státnímu řádu a narušení socialistické společnosti. Akce studentů byla údajně vedena studentem Pavlem Levým.

57:49-58:14

Na mě prakticky nic neměli a nikdo mě nemohl usvědčit. Takže jednomu hochovi řekli, co ví o mně, no a on si vzpomněl, že rok předtím jsem říkal jeden vtip, teda říkal, předváděl vtip o Zápotockém.

Soud uznal žalobu za oprávněnou. Radiopřijímač Talisman propadl ve prospěch státu. Obžalovaný Hloušek předvedl před vyklizeným sálem, za což zaplatil 50 Kčs, jak zesměšnil uvedené činitele. Pantomimicky znázornil, že prezident Zápotocký má velké uši a klasici marxismu-leninismu dlouhé vousy. Rozsudek byl vynesena. Tresty se pohybovaly od osmi měsíců do tří let.

1:11:50

Zavřeli nás, já nevím, asi někdy asi 14. listopadu, nebo kdy to bylo a já jsem měl tu čest oslavit svoje narozeniny 21. v kriminále a nejenom to, dostal jsem k tomu ještě krásný dárek.

Pan Hloušek byl vyloučen ze studia pro porušení občanských povinností dnem 5.12.1956, tedy přesně v den svých narozenin. Mnohokrát se pokoušel žádat o milost, aby mohl opět studovat. To mu bylo umožněno až po dlouhých devíti letech.

1.34.49

Za tohle jsem si odseděl několik měsíců, což by mě ani tak nějak moc nebolelo, ale bolelo mě to, že jsem přišel o devět let, že jsem mohl dostudovat až devět let po tom mém vyloučení.

Dnes pan Hloušek žije v Ostravě a stále s chutí studuje. Poslední dobou se věnuje zdokonalování se v angličtině.